

一样的暑假 不一样的收获

回顾整个暑期生活,在完成学校安排的常规暑假作业之余,你在这个暑期中还做了哪些意义的事情?来瞧瞧他们不一样的暑假生活。

万名团员进社区 助力文明城市创建



本报讯 8月27日,共青团郑州市委联合市委宣传部、市文明办、市教育局在管城区银莺社区党群服务中心开展“万名团员进社区”暨郑州市大中学生暑假社会实践集中活动,近百名学生团员参加了活动。

活动中,来自郑州第十一中学、郑州第十六中学、郑州市第十八中学、郑

州市第三十九中学的百名青年团员齐聚在管城区银莺社区,开展形式多样的社区服务活动:有从青年人自身需求和特点出发的志愿服务项目设计活动,符合当代青少年的社区服务需求,引起了广泛共鸣,为其他社区团员报到提供借鉴和帮助;有的走进社区服务一线亲身体验和参与基层志愿服务活动,通过与群众亲密接触、深入交流,帮其所需、解其所困,广受居民好评。

以“青春小我融入大我”为主题的精彩文艺演出将此次活动推向了高潮,为社区居民带来了一场视听盛宴。嘹亮的歌曲唱出了对祖国的美好祝福,动感的舞蹈展现出青春的活力与热情,给社区居民带来了精神愉悦感,展示出当代青年的青春风采,引导社区居民一起为文明城市创建贡献力量,为社区注入了一股新鲜活力与能量。

团市委相关负责人表示,青年团员要深入社区、沉入基层进行历练,作为文明的使者、传播者影响身边的人;更要发挥所长,积极参与城市社会治理,助力郑州发展。“希望新时代团员青年可以努力拥有新作为,勇于承担新担当;新时代学生团员可以勇于实践并且从各方面增长才干;各级团组织可以做到切实负责、务求实效。”团市委相关负责人说。

下一步,团管城区委将依托暑期社会实践、志愿服务等活动载体,继续在全区各个社区开展助力文明城市创建、服务“三项工程、一项管理”等各项社会实践活动,用实际行动体现团员先进性,引导全区广大团员、入团积极分子服务中心工作、建设国家中心城市。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

平安管城

西大街街道开展房屋防汛应急演练活动



本报讯 8月27日,西大街街道开展平安建设集中宣传活动。活动通过分发平安建设、防电信诈骗、禁毒知识、扫黑除恶等宣传材料,大力宣传平安知识,向群众讲解如何预防电信网络诈骗,以及扫黑除恶、防抢防盗防骗等知识和小技巧。活动发放各类宣传手册共计600余份。

又讯 为保障辖区老旧危房安全度汛,8月28日上午,西大街街道联合管城区保障性住房服务中心开展房屋防汛应急演练活动。此次演练模拟汛期来临,后阜民里60号遭受局部暴雨,排水不畅导致地基受浸泡的紧急险情下,能迅速、高效、有序地安全撤离危房群众,做好被困人员的救援转移和抢险救灾应急工作。按照防汛应急预案,工作人员开展现场抢险、协调联动支援、受灾和被困人员转移等演练,大家周密配合,各项工作有条不紊、井然有序,所有预设场景均顺利完成。此次演练进一步提高了防汛工作人员及危房家庭应对防汛等突发事件的应急处理能力,熟悉疏散流程,又强化居民的保护意识,确保人民群众生命财产安全。

记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁 文/图

为少年儿童搭建筑梦平台,培育爱国情怀



本报讯 为满足少年儿童文化活动的需要,助力孩子们共筑中国梦,近期,管城回族区举办“童言童声眼里的黄河故事”为主题的系列文化活动。

此次系列活动由管城回族区文化旅游体育局主办,管城回族区图书馆和管城回族区文化馆承办,活动包含少儿故事大赛;少儿艺术大赛(音乐、舞蹈、美术等);作文大赛……通过前期的广泛宣传和报名,数名辖区优秀少年儿童和农

民工子女站到了管城区的舞台上,用自己的优秀语言表达,展现了个人优秀的艺术素质和对祖国、对家乡的热爱。

在才艺比赛中,小选手们神采奕奕,伴随着跳动的音符走上舞台,各展才艺,整场比赛精彩纷呈,孩子们声情并茂的表演不时赢得观众的热烈掌声;英语口语比赛中,小选手们从容不迫,结合各自才艺,通过演讲、故事、朗诵、歌曲等多种形式,凭借扎实的语言功

底,广阔的视野、清晰的思维、灵活的应变能力,赢得现场观众阵阵掌声;作文比赛给爱好作文的学生提供了一个展示风采的平台,锻炼和提高了文字表达能力,激发了学生的写作积极性,丰富了辖区少年儿童的暑期文化生活;朗诵比赛,小选手们从不同角度生动地讲述对黄河、对家乡热爱和赞美,同时加上自己的表演,声情并茂、有声有色,使故事显得具体、形象、生动,突显了“讲故事”的特点,提高了比赛的质量;绘画比赛共有60名参赛者报名参加,比赛评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖若干,并对评选出的50幅优秀画作在图书馆进行展出,小朋友们运用社会主义核心价值观理念和身边的黄河元素挖掘绘画素材,以活跃的思维和独特的视角绘制出一幅幅生动形象的绘画作品,用水彩、彩笔、蜡笔等尽情描绘心中五彩缤纷的“中国梦”,直观地诠释了少年儿童心目中的社会主义核心价值观,展现了管城回族区少年儿童爱党、爱祖国、爱黄河、爱家乡的梦想情怀。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

映月路社区联合街道妇联开展趣味手工活动



本报讯 8月26日,航海东路街道映月路社区党委联合街道妇联开展趣味手工活动,活动共有30多名社区家长和青少年儿童参加。

活动中,志愿者向小朋友们介绍制作蛋糕过程中所需食材、设备和工具,耐心讲解了制作蛋糕中的工具使用技巧,接着示范了水果奶油蛋糕的制作过程。小朋友们纷纷发挥想象力,用水

果、奶油和纸杯制作出属于自己的创意蛋糕,亲身体验了动手制作美食的乐趣。随后插花老师指导各社区家庭学习插花装饰制作,在老师的细致指导下,大家很快就掌握了插花诀窍,开始自行创作。不一会儿,小朋友们在家长的帮助下完成了一个又一个漂亮的作品,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。

记者 柴琳琳 通讯员 郭婧 文/图

南关街街道强化居民安全意识 消防知识讲座开讲

本报讯 8月26日下午,南关街街道惠工街社区党总支邀请区消防救援大队教官为居民讲解消防安全知识。

教官通过消防装备器材、急救逃生用品,让大家零距离地接触消防、认识消防、了解消防;用触目惊心的火灾案例为大家讲解“安全用火、安全用电”的知识,耐心、解答居民的问题。通过宣传学习不仅让居民掌握了简单的防火、灭火基本知识及火场逃生的基本方法,也提高了居民的消防意识和自防自救能力。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊